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>1 Bástya vendégszereplése a
Qusvéí legnagyobb eseménye 

Vasárnapon a TAC az ATE ellen játszik
— >3 TMTE áradon, a tanaiul Szatmáron vendégszerepel. — Ax Unio-pályán, Freidorfon és Zsom

bolyán körmérkőzések lesznek. — Ax ATE öaxenacsapaíának bemulafkozása. —
'A húsvéti ünnepek nem úgy sikerüli

tek sportszempontból, mint ahogy ezt 
vártuk, legalább is a vasárnap teljesen 
siralmas képet tár elénk. Akárcsak ta
valy, az idén is Temesvár vasárnapon 
húsvéti programra nélküli maradt, egye
dül a TAG rendez valamire való mérkő
zést az Aradi TE-el, azonban ez sem 
tudja kárpótoltai a közönséget, mely egé
szen mást várt a kettős ünnep alkalmá
vá!. Eredetileg egy szép, impozáns pro- 
gramim volt tervbe véve és vasárnapon 
a szabadkai Bácskának kellett volna 
városunkban szerepelnie. Azonban a 
Bácska egyéb kötelezettségek miatt 
kénytelen votlt a mérkőzést, lemondani. 
A TAG—ATE mérkőzésen kívül igy 

vasárnapon J>
Temesváron, miután a többi csapatok sához.
nein is lesz inás mérkőzés 

csaknem mind vidéken szerepelnek.
A „vidéken” azonban, mint Fieidor- csak természetes, hiszen idehaza, az érte 

nagy pro- raiongó és drukkoló közönség előtt ját-fon, valamint Zsombolyán, 
grammok vannak és itt a pályatulajdo
nos egyesületek körmérkőzéseket rendez
nek.

A hétfő attrakciója azonban annál 
nagyobb és bizonyára kárpótolni fogja 

napi gyengébba közönséget az előző
sportéivezetórt. Akkor játszik ugyanis

a szegedi Bástya a Kinizsivel 
re ván »mérkőzést a Bánátul -pályán.
szegedi Bástyát külön bemutatnunk úgy SXCkGÍIÍL -OaSLyclT KUivH DCIIlUrdülI UilK UHy *i x-ia 1’1« PaRihaK ««1- ”-1 r»i 1 u- 11 4 író! született meg a ila-ieherek hata máshisszük felesleges, hiszen csak az elmúlt hnl- ,
esztendőlxm járt nálunk az akkor még'.
SzAK név alatt szer
óta azonban a csapat óriásit 
és néhány igazán elsőrendű játékossal 
egészitődött ki, akik úgy a magyar, mint 
az osztrák futball! dicséretére váltak. Úgy 
Wéber. mint Höss, de Emmerling is uj 
akvizíció a szegedi csapatban és igy 
olyan játékosok játékában is lesz ré
szünk gyönyörködni, akiket a szegedi 
profiegyesület nehéz pénzen szerzett 
meg magának, hogy nagy csajpattá for
málódjon át. Emmeulinget már ismerik 
Temesváron, még pedig abból az idoltól, 
amikor a bécsi csapatok Temesvárra el
látogattak. Wébert is látták a Törekvés 
csapatában. Höss még ismeretlen váro
sunkban és bemutatkozása elé ezéirt nagy 
érdeklődéssel is tekintenek.

A Kinizsi elleni szegedi mérkőzés al
kalmával ez a két utóbbi játékos volt az, 
mely minden szivét és tudását a játékba 
adva, el tudta érni, hogy a csapat nem 
szenvedett súlyos vereséget, hanem: egy 
lédig kiegyenlítettebb eredménnyel sza
badult meg. A Bástya ma kit űnő formá

ban van és a kiváló Újpesttől <-sak az 
utolsó percben kapott gól révén szenve
dett vereséget, miig a stílusos és szép fut
ballt játszó és Takáccsal már kiálló Va
sast 3:0 arányban győzte le. Jelenlegi 
helyezése a magyar profiligában olyan, 
hogy kilátásai lehetnek esetleg a negye
dik helyezésre, ami, tekintve a nagy 
pesti konkurrenciát, (igazán dicséretes 
eredmény volna. A csapatot most igen 
erősen fűti a revánsvágy, nemcsak a ta
valyi temesvári vereség, 'hanem a sze
gedi szégyenfoltért is, amikor saját pub
likumuk környezetében kellett , megha- 
jolníok a Kinizsi nagyobb technikai és 
taktikai tudása dlőtt. És éppen ezért ez 
a küzdelem elejétől végiig gigászi lesz, 
méltó két régi rivális nemes ös^zecsapá-

A Kinizsi persze -erősen bízik. ami

szik éis itt minden akciója, minden tá- 
madása hangos biztatás, serkentés köz
ben főijük le. A csapat, amennyiben 
Tanzer és T'eszler hazaérkezik’ — ami 
több mint valószínű — kompletten fog 
kiállni és — igy reméljük — győzni ,íh 

1 fog. A csapat vasárnapi aradi játékával 
bebizonyította, hogy van benm> szív és

A lelkesedés, páratlan győzniakarás, hi
szen úgyszólván 15 percen belül három

önbizalma és amléciiója révén.
T" H 1 I Nagy érdeklődéssel tekintünk tehát a 
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A husvét vasárnap legnagyobb ese-
menye

a TAC és az ATE 
összecsapása lesz. A zöld-fehérek csapa
ta uj felállitásisal fog a küzdőtérre lép
ni az idén eddig jó formát eláruló ATE 
ellen.

Az aradiak idén egyizben már szere
peltek városunkban, amikor a Politeeh- 
nica ellen győzehneskedtek. A TAC csa
pata, ha utóbbi időben néhány játékos 
eltávozása következtében meglehetős 
megrázkódtatáson ment keresztül, mégis 
utóbb a Kinizsi, ellen mutatott kitűnő 
játékot és Rafinszky pótlása |sem fog 
nehézségbe ütközni.

Az ATE játékosai uagytósztj fiatal, 
tehát technika és taktika tekintetében 
még nem egészen kiforrott játékosok, 
de gyorsak s útdíjára az egyetemi csa
pat ellen mutattak lendületes s friss já
tékot.

Amennyiben a zöld-fehérek bt újabb
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játékosveszteség nem éri, úgy tekintve, 
hogy a TAC rutin és taktika dolgában 
jobb az aradiaknál, a TAC minimális 
győzelme valószínű.

Nagjr érdeklődésre számíthat az ATE 
hazena-csapatának bemutatkozása is.

Az
Unio-pályan

egy nagyszabású körmérkőzés kerül (le
bonyolításra a TAC komb., Fortuna, 
Pátria és Unió csapatainak résztvételé- 
vel.

A Fortuna—Pátria győztesét a For
tunában látjuk, l>ár döntetlen sincs ki
zárva. A TAG kombinált—Unio-meccs 
nyíltnak ígérkezik, a valószínű győztes
nek mégis a. másodosztály egyik legstí
lusosabb csapatát a,z Uniót tippeljük. 
Mindenesetre a TAC—Unió mérkőzés 
győztese kömijien fogja llegyőzni a For
tuna—Pá t ria győzi esé t.

Aradon
nagyszabású körmérkőzés lesz az AMTE 
és Glória rendezésében a SAND és 
TMTE résztvételével. A SAND—Glo- 
ria-meccs izgalmasnak Ígérkezik, min
denesetre a SAND a favorit. A két 
munkáscsapat revánsjellégii összecsapá
sa mindkét csapatot erősen ambicionál
ja. Tavasszal az AMTE győzött 4:3-ra, 
most a TMTE komplett csapattal veszi 
fel a küzdelmet.

Hétfőn a SAND az AMITE 'ellen fog 
küzdeni, míg a TMTE-nek a Glória lesz 
az ellenfele.

Zsombolyán
szintén érdekesnek ígérkező körmérkő
zés zajlik le, melynek a becskereki Vas
>♦«♦♦♦♦♦♦ ééeééééééééé>ééeéeééeéeeéeeeeoeeeeeeéeeeeeeeéeeéééééééé«<

Profivád a Kinizsi ellen
— A keddi s»akosilélyi illésen szenzációs fordulat történt a TAC 
futballistáinak a Kinizsibe való étlépése ügyében. — Kovács 
Ödön dr. a TAC ügyvezető elnöke kéri Rafinszky átlépésének 
inditóokait vizsgálat tárgyávátenni. - Szeles és Balázs mérnök 

nyilatkoznak a profivád ügyében. —
A kedd esti futballszakosztály! ülésre 

a</. intézők úgy jöttek el, mint akik egy 
közeledő vihar előszelét szimatolták és a 
várt fergeteg nem is maradt el, sőt olyan 
erővel robbant ki, hogy következményei 
egyelőre még beláthatatlanok.

A lejtőn lefelé törtető lavinát
Rafinszky vasárnapi aradi szerep

lése indította meg
és ugylátszik, hogjr ez a lavina még sok 
más egyebet fog ledönteni, ami útjába 
keiül, úgyhogy a temesvári sportnak
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utas csapat, a Gyapjuipar s a két zsom
bolyai csapat a résztvevői. Legtöbb győ
zelmi sánsza a másodosztályú bajnok- 
aspiráns Gyapjúnak van.

A Bánátul
Sza tmáron

az ottani Törekvés ellen és hétfőn egy 
kombinált ellen fog küzdeni. Reméljük 
mindkétszer sikeresen.

Freidorfon
a Freidorf. Tricolor, R)MjS és Amatőr 
fog összetalálkozni három fordulós kör
mérkőzés keretében. A harmadik fordu
lót a görög keleti husvétkor játszók ÍTe. 
A körmérkőzés legjogosabb aspiránsa a 
Freidorf.

Kisodún
a TMTE kombinált és a Bánátul kombi
nált fognak a hazai csapat ellen küzdeni.

Az úgynevezett mezei csapatok 
is kiveszik löszüket a húsvéti kettős ün
nep örömeiből és az affiliált egyesületek
kel párhuzamc-an ők is seifegmérkőzést 
rendeznek, melynek színhelye a Turul
pálya lesz. A körmérkőzésben részt vesz
nek a Léda—TCF és n JAC—Mihail Vi- 
feazul csapatai. A győztes a Mihai Vi- 
teazul és a Ixkla vezetőségének jóvoltá
ból, sorlegdijazásban részesül.

Resica husvétja 
nemzetközi mérkőzések jegyében fog le- 
foljmi. A külföldi vendéir a verseci Vie- 
toifa jóképességü csapata lesz, amellyel 
vasárnap a R1MTE, hétfőn pedig az 
l’DR játszik. Ugyancsak Kesia'ui szere
pel az aradi Victoria. Vointa csapata 
is, amely vasárnapon az UDR-d, hét
főn pedig a RMTE-vel méri össze ere
jét.

meglesznek a kellemetlen, de egyben szo
katlan szenzációi. Mert ha nem is igazo
lódnék be a Kinizsi ellen emelt súlyos 
vád. az elhangzott szavakból ítélve most 
mára Kinizsi lesz az, mely forszírozza 
egyes egyesületek játékosszerzesemek 
hátterét.

Ugylátszik, hogy a sportunkban mind
jobban elharapózó egészégi ölen munkál
kodás immár megbosszulja magát es az 
egyesületek kiméletk-nobb és élesebb 
fegj-vereket kezdenek használni, mint 



eddig szokás volt. De talán szükség is 
lesz már végre a helyzet teljes tisztáz:! 
sára. hogy a mende-mondák és azok a 
vádak, melyek nemcsak kedden a szak- 
osi-tály ülésén, hanem hetek, sőt hónapok 
ófa a városban Ijeszéd tárgyat képezik, 
egyszer már hü megvilágításban kerül
jenek a nyilvánosság elé.

Nálunk a professzionizmus Iteigazu- 
lúsa maga után vonja a kérdéses egyesü
let törlését a FSSR kötelékéből. Ezért 
csak alapos indokoktól vezéreltetve 
emelheti a professzionizmus vádját vala-
mely egysület a másik ellen.

Köztudomású, hogy közvetlenül a Ki
nizsi—TAU Uijnoki mérkőzés utóm a 
TAC balszólsője, R a f i n s z k y átlépé
sét jelentette be a Kinizsibe. Bár a TA<’|
Rafinszkyt nem adta ki s így még a TAC 
játékosa volt, vasárnapon Aradon mégis 
szerepet a Kinizsi <i-’apntál>aii. Erre 
a fül ballszakos/.Uul v ■ inöke adott
neki játékengedélyt. 'Habár a szabályok 
ezt sehol nem engedik meg a futball
szakosztály elnökét az a cél vi-zerelte^a 
játékengedély megadásánál, hogy a Ki- 
iii'zsit. n K’ijnokisapatot egy válogatott 
csapat ellen kisegítse.

K ovi'ics Ödön dr„ a TAU ügyvezető 
elnöke, valamint Ambrus főhadnagy, 
a TAC egyik vezetője kedden a szakosz
tályi ülésen kérdést intéztek ez ügyben a 
szakosztályhoz és ezzel kapcsolatban 
szenzációs kijelentéseket tettek.

Kijelentették ugyanis, hogy a Kinizsi 
egyik vezetőségi tagja tanuk jidemlété- 
ben

Csermáknak, a TAC kapusának <‘gy 
12.000 leies állást helyezett kltótásbu, 
valamint Rafinszkyiiek rögtön 4000 
lei készpénzt fizettek ki és hat darab 

nyakkendőt adtuk, 
hogy a Kinizsilw átlépjen. Mateicset. a 
TA<' jobb hátvédjét pisiig azzal < sábit- 
gatták a Kinizsibe, hogy csak abban az 
e.xdben mehet ki jövő esztendőben az 
olimpiászra. ha átlép a Kinizsibe. A 
TAU kérte, hogy ezeket az ügyeket a 
szakosztály tegye vizsgálat tárgyává. 
Kovács (időn dr. szerint az. amit a Ki
nizsi csinál professzionizmus, mert az át
lépő játékosoknak anyagi előnyöket biz
tosit.

Természeti»sen nagy szenzációt es iz
galmat okozott e. a kijelentés és hirtele
neken ideges nyugtalanság kapta meg a 
jelenlévőket. Kisebb vita után a szakosz
tály úgy határozott, hogy szerda estére 
ülés! hiv >egvbe, ahol a TAC fel
vonultatja tanúik hogy a felhozott váda
kat igazolhassa.

Kérdést intéztünk Kzeles l-ajoshoz, 
a Kinizsi intézőjéhez fenti üggyel kap
csolatban. aki a következőket mondotta:

— Tisztára nevetséges elképzelni azt, 
hogy a Kinizsi idegen játékosokat állá- 
s >kba helyez és pénzel, amikor éppen a 
Kinizsiben 3—4 játékosa az első csapat
nak már hetek, sőt hónapok óta munka 
nélkül van és amikor Bundynak is azéit 
kellett eltávoznia, mert Resieán munká
hoz jutott.

— Be az sem utolsó dolog, hogy valaki 
el tudja kép«*lni azt. hogy a Kinizsi ve
zetősége olyan ügyetlen legyen, ha már 
pénzt ad is, — ami azonban teljesen lég
ből kapott mese — hogy azt tanuk előtt 
tenné meg. Mi

Rafinszkyt nem hívtuk, háromszor 
is elküldtük, ő magútól jött hozzánk 
mindennemű ellenszolgáltatás nél

kül.
Hogy esetleg valamelyik felelőtlen 
egyén a drukkergárdából megfeledkezett 
magáról és a nevezett játékost ilymódon 
niegkörnyékezte, nem tartozik egyesüle
temre és ezért nem is vagyunk felelősek.

Balázs J lenes mérnök a profi váddal 
kapcsolatijai! ezeket mondja;

— Ha beigazolódnék is, — ami azon
ban lehetetlen — hogy a Kinizsi a játé
kosait fizeti, ez másoknál is megállapít
ható. Vájjon miért megy utóbbi időben 
annyi játékos Resicára? Azzal miért nem 
törődnek a hivatott faktorok!

— Ami Csermákot illeti, 
nekünk tálcán hozták 

és mi a Gyapjuiparnak akartuk áten
gedni. Nekünk Csermák nem kell, mert 
pesti játékost nem veszünk át. Nem kel
lene még akkor sem, ha ő fizetne és nem 
a Kinizsi. Egész nyugodtan tekintünk a 
vizsgálat elé, mert tudjuk, hogy az egész 
csak egy kávéházi traccs és a felhozott 
vádat nem tudják majd 'beigazolni.

'Az egyesületi intézők nagy érdeklődés
sel hallgatták végig a vitát és kiváncsian 
várták a szerdai esti ankétet.

A szerdán este, a késő éjjeli órákig 
elhúzódó, ülés, mint előre látható volt, 
nem hozott érdemben határozatot, hanem 
egy nagy sereg és egymásnak alaposan
ellentmondó tanú kihallgatása 
vallomásokból igazságot
igen nehéz lett volna.

befejezettnek Jelentene ki

után, amely 
kihámozni

az ügyet

Egy nap Zsombolyán
— Kis riport a TAC—ZsSE hazena derbyröl. — A szép, Izgalmas 

mérkőzés, amelynek csak az utóJAteka volt csúnya. -
— llát .éidemes Temesváron marad

ni!! — kiáltottam fel vawírnnp ebéd 
után. Gyerünk Aradra, ott játszik a 
Kinizsi! Jobb korán, mint későn, gon
dolom magamban és 2 órakor elindulok 
az állomásra, hooy le no késsem a vona
tot. legnagyobb meglepetésemre renge
teg TAC-hdát találok az állomáson, in- 
<Másra készen.

— Mi az. maguk is Aradra jönnek, 
a Kinizsinek és Rufinszkynok meg 
Raabnak drukkolni! — kérdem.

— Kinizsi?! Arad!! Uhü! — hallón a 
felkiáltásokat — nem. mi Zsombolyára
megyünk a Imzenn-derbyre! csak-

Az utón a másfél vagont megtöltő 
TAC-drukker gárda ugyancsak jó han
gadatot csinál, miközben megtudom, 
hogy a futballisták is játszanak Zs-om- 
bdlyán a Hertha ellen.

— Végre egy ellenfél, akit majd meg 
fogunk verni! — sóhajt fel mellettem 
egy futball-drukkei*. Szegény olyan 
egyedül volt itt ebl>en a hazena-druk- 
ker táborban.

| ugyan egy csoportban megpillantom! a 
TAC hazenacsapatát élénk vitatkozásba 
merülve egymással. A nagy dumában 
gyorsan telik az ülő és mire beszállok a 
vonatba és elindulunk, azon veszem 
észro magamat, hogy Zsombolya felé 
megyek és nem Arad felé.

Megérkezünk Zsombolyára, almi még 
élet cinben nem voltam, dacára, hogy 
ilyen közel fekszik. Kétfelé válik a tár
saság, a futballisták a Hertliaipályára. 
a hazenisták a ZsSE pályára^ mennek, 
előbb azonban kölcsönösen szerencsét 
k i vánn a k egy másna k.

Kiérünk a ZsSE-pályára. ahol a kö
zönség a luazenázók rokonaiból rekrntá- 
flódik, de elég nagy számban. Valami
lyen ZsSE futballtréning van a pályán, 
de nemsokára megjelenik a két hazena- 
csiapat és én sem tudom megtagadni 
'jnagamat, mert kitör belőlenn a sport 
tiudósitó és előveszem a jegyzetemet, 
amelyet hétfő helyett most adok le:

Féíöt órakor Iser bitó sípjelére a kö
vet kezüké|ip,eu áldanak fel a csapatok;

TAC: Freund Klári — Kovács Eta 
— Wagner Rózsi, Neumann Teri — En
gelmann Baba, Popovies llus, Freiberg
Eszti.

ZsSE
Jetti —

Szekrényes! Anna 
Unterreiner Kató, 

— Wach 
Jankovich 
B whingerMargit — Kloósz Margit, 

üáni, Szekrényes! Margit.
A TAC kezdi a játékot és rögtön az 

helyzetbe

hány TAC-támadás után a ZsSE nyomul 
fel és a ,8. percben Kovács hibájából 
Szektónyesi Margit megszerzi a veze
tést (0:1). A gól után a TAC erősít és a 
12. percben T’opovics szépen egyenlít, 
majd a 18. percben nehéz helyzetlxiil a 
vezetőgólt szerzi meg a TAC-nak. A 
félidő végi'ig folyton erősödik a tempó, 
cülönösen a ZsSE részéről, de a TAC 
védelem mindent ment.

Félidőben a TAC-nál nagy az izgalom, 
hnert Wagner iRózsi, aki vasárnap dél
ben betegen kelt fel, hogy játszón, az 
erős iramtól elájul és a pályán sehol sem 
lehet egy mentőt találni. Végre valahogy 
•endbe jön minden és az öt perccel meg- 
losszabbitott szünet után Wagner Ró
zsival ismét megjelenik a TAC.

Kezdés után most a zöld-fehérek dik
tálják az iramot, amely rendkívül heves, 
de a játék mégis szép marad. A 7. perc
ben Freiberg a harmadik, majd a 12. 
percben ugyancsak Freiberg a negyedik 
gólt dobja. A zsombolyai közönség, 
amely a meccs előtt nevetett a temesvá
riak azon kijelentésén, hogy a meccset 
megnyerik, már szinte beletörődve nézi a 
további küzdelmet. Am nem'így a ZsSE 
lányok. Látva, hogy a TAC mindjobban 
leáll, ujult erővel vezetik a támadásai
kat, amelyet a TAC-védelem> jól ver

első periben Freiberg tiszta ............ ..
Jkerirl, de izgatott éa a kapusba dob. Né-

azzal, hogy felkérte az egyesületet, hogy 
ilyen súlyos elbírálás alá eső ügyekben, 
amelyek a város, de az egész ország 
sportjára nézve is diszkreditálóak lehetnek, 
tanúsítsanak több higgadtságot.

Az ülés egyetlen konkrét határozata, 
hogy a sportszerűién kijelentéseken han
goztató Rafinszkyt a fegyelmi elé utasította.

vissza, de Bediingcr gólját a 19. pere
ben nini tudják megakadályozni (4:2) ki- 
egjmnljt. A 22. p.-ben Szektónyesi M. he
lyezi védhetetlenül a TAC hálójába a 
■labdát. (4:3). A zsombolyai közönség 
belejön és lelkes biztatásuk hat a lá
nyokra, akik utolsó erejüket összeszed
ve, leszorítják a TAC-ot és a 24. perc
ben Szekrényes! Margit és Beehinger 
rövid összjátékka) a baloldalra vonják a 
védelmet, majd hirtelen a jobboldalon 
üresen hagyott Kloószhoz passzolnak, 
aki Zsombolya egetverő rivalgása köz
löm. Kétségbeesetten kiáltja be a pályá
ra a TAC-tábor! j

— 'Még egy pere! Csatárok, gyerünk!
Tus a hét TAC-lány mint egy akadályt 

nem ismerő ellenfél. kezdi a játékot és 
Engelmann Baba. Freiberg Eszti össz- 
játékából, utóbbi lerázza magától Wach 
Jettit, leadja Popovics Húsnak, aki a 
nap legszebb gólját dobva, megszerzi 
csapatának a győzelmet. Alig kozd újra

mérkőzésnek.a ZsSE, vége a

Egy csomóban 
rink a pályáról.

mennek le a temesvá- — hadiaxakt unt ihaczieh bemudatkoszt.
én véletlenül Iser bíró

mögött megyek. Egyszerre egy magas 
ember megy Iserhcz. valamit mond neki 
é-. a következő pillanatban az arcába üt. 
A temesváriak utána akarnak rohanni, 
de a zsomliolyaiak útjukat állják és a 
du’akodásban az inzultáló eltűnik.

Szerencsére a tülekedés nem tartott 
sokáig, de utána megindul! a két tábor 
között a szócsata.

A zsombolyai vezetők panaszkodnak, 
hrgv ismét bezárják a pályájukat és 
tönkremegy a zsombolyai s?pc>rt. A te
mesváriak magyarázzák, hogy mindez 
elmaradt volna, ha rendezőség és rend- 
őrség van a pályán, de még csak mentő 
sem volt. Folyik tovább a duma, miköz
ben megindul a társaság a Falu felé.

Ami a játékosok teljesítményét illeti, 
mindem dicséretet megérdemelnek. A 
mérkőzés irama oly heves volt, hogy 
futballmérkőzésnek is beillett volna. A 
TAC volt többet fölényben, de a ZsiSE 
finise a második félidőben imponáló 
volt. A játék nívója, dacára a heves 
iramnak, igen magas volt. Különösen a 
TAC részéről kell ezt említenem, mely
nek most már a bazenasnort hazájában 
is sikerült fejlődését bebizonyítani és 
egyben sokat számító elismerését ki
vi vni.

A játékosokra térve, a TAC-ból első
sorban Wagner Rózsit kell említeni, 
akinek a TAC a győzelmet köszönheti. 
Vasárnap délben betegen kelt fel, hogy, 
játszón, félidőben elájidt, tovább ját
szott és mégis a legjobb volt. Utána a 
csatársor volt a legjobb. Freiberg Eszti 
nagv technikája. Popovies Tlus ésszerű 
játéka pompéis volt. Engelmann Babát 
keA’Cset foglalkoztatták.

A balTsoihan Neumann Teri szintén 
hasznosan és rendkívül agilisán dolgo
zott. Kováe.s Eta jól fogta Szekrényem 
Margitot. Freund Klári pedig legjobb 
védéseinek egyikét produkálta.

A ZsSE szintén nagyon jó volt és nem. 
rajtuk múlott, hogy vereséget szenved
tek. Legjobb részük a csatársor volt. Kü
lönösen Bechinger Fáni és Szekrényes! 
Margit volt jó. A hal.fsor volt ellenben 
a csapat Aehilles-sarka. Nem tudtak 
megbirkózni a TAC-osatárokkal. Wach 
Jetti jó volt, amit tudott, azt megtette.

f. b.

Charltont legyőzte a japán Takaishi. 
Az ausztráliai csodauszó Charlton, leg
utóbb emberére akadt a kis japán Ta- 
kaishiben. aki 220 jardon néni kevesebb 
mint hét méterrel győzte le. Ideje: 2 
o. 17 mp. volt. Ezzel a japán úszói elérte 
Woíssmfüller legjobb idejét e távra 100
méteres pályám. A világrekord, amelyet.-------  —--------------- -----
Weissrnüller huszonöt méteres pálván vencz, vei] er tá lekjob bek Isz fun dá kanca। 
úszott: 2 p. 15.6 mp. ' köm vég. Józefstétlá Fránczi.

Bekszibgászás 
hata vitégi intésző in Temesvár kmacht unt 

hadin Duci fir tá BRAC kszerszötetet
Tá vitég'i’indésző ősz alli szundach pe«i n; 

temesvári mecsek jelenkvészt, veii szei glup- 
veszedűsék xakt hit: Meny és kerics ety jó 
beket negüuk. niírt a Bandit kikel tok ni a 
felmébe. Tá indésző haczich sun Iánk á erő, 
bek kiszemmelt khappt fun á temesvári glup. 
Tá erős bek var tá Duczi. Tér var krósz vi á 
nietví. Tá indésző hat ab>ai khá aJffalloin 
khappt, mitn Duczi ezu rédn. Aba tesz al 
gallont isz fun álánich khumá. Tá vitégi 
indésző tsz pei ti öldöszők kerumksonrpojkof 
unt szikt tén Duczi, vi er á ozigaréta koltulnj 
tűt fun ti andári fiuk, aba 
sajnállom, negem is esz asz 

— Aszta sóher bandáját!
tök hoszáin könyönökni, de 
akarog, akor etyneg sincs.

á jédá hat xakt, 
udolsó.
Ugye fojdon jö- 
amigor eczer én 
Mekájiatog csak.

maj-foktok mék jöni hoszám, de akor én is fo
kom montani sajnálom! — hata tá Duczi 
mérkelőtve xakt.

— Tesék parancsollni! — hata vitégi indé
sző xakt unt hadim Dúcai szed teli dózni 
undá ti nazn kihalta unt tá Duczi hat csuha 
ellőszégensékből nur án stik rauszkbólt, aba 
am lilisztn bédá ti khmozi sor kimargolt.

— Seipligerjósef, a BRAC indészője vatyok

— ön-ventek! — hat tá Duczi xakt unt s-zí 
huni űnkfankt fűm dá vitéffi sport ezu rétiln 
unt tá indésző haczich kéténkt adigüstavasai 
amikmellek unt hat fun ti szomorú temes
vári viszonyok unt fun dá dartbadadlan 
gniszis unt fun ti sog munganélgüllieg krétt 
unt hadin Duczi kfrakt.vu er ál Igáim aszva 
isz unt tá Duczi hat fáezélt, tasz er khá álás 
hat unt ti kanczi első csabatisták szein álás- 
nélgüliek, tarom szétnézi ali sócher unt 
kháná liadá czrigárétl.

— Nállunk kint nem éreszüg a griszist! — 
szaktn indésző.

— Hotyhoty! — fraktá Duezi.
— Annyi a munga a tyárban, hoty nem

tyőszük a külöuórószást.
Tá Duczi hat stark kfüMelt.
— Mintenap néty küllönórát
— Ha.czornétyhiuszonéty — 

fejbekiszámidot unt haczich 
volInm ety őszied negem.

csinálunk.
hat tá Duc’.i 
kéténkt, esz

— A mi tyárikaszkadónk a BRAC elhiöüo B 
és naty sportbarrát — szakta indésző. I

Tá Duezi hat kétfülel kfityelt. I
— Gluptakoknak nénikéi különórászni'. de fr’ 

beirjáff asz órágiat. Mintenap nétyet. Külön- Bw 
órászás heilyet trénink van a tyá.ri sportén-en. I

— Esz a Dúcainak való — hacziah tá Duezi B.. 
kéténkt. ■

— Ha a fiug ety mecset md 
ikaszkodó fiszedi a ezehet.

asz ■
Bn

— Eszkel neg-em — 
szakái kmorkot.

— Mécs udáni hédfőn

hal tá Duczi in szvi

nemkel mímgába
mem. ■

— E.sz bőszét! —szakin Duczi. ■
— Hát be.llép a BRAC-ba? — fraktá in- I

désző. B
— Nembánom — sza.kta Duczi unt haczic’: B

kétenkt itakezemnemdiisznólápi unt hat in B
vidéffi indésző ti hant .két.rukt végű tá bel- B 
etyeszós jeliéül. Vi tesz ősziét fertich var. B 
hat tá indésző tén Duczi szei czini aufskribn K 
véffá tész távirat unt er isz mit tá estivomiat B

te

bt

czauszktarn. Ti Bracistág ham am andán 
tach a renntgivüli veszetőseki ül lés khappt B,j 
unt fá indésző hat krofPrált. Ti veszedőséki Kj 
takok ham etyhankulak tutomásulkvett ti B>,.:
jcllendés unt ham jeczőkönvi köszönedeti 
kszavaszt. Nach tá üllé.s var á muri éjfélük, 
veit tá ütyveszedő cllnök á horrtó sör ké 
czaalt hat. aba er hat. ezum kocsmárros xak1.: 
..Aufsreibn pisz ezu dá lénunk!” Unt tá jecz"> 
hat á rundé svairczi kháféé géczaiailt un1 á>h 
cr hat xakt: „Aufsreibn pisz ezu dá lénunk."

Ta inirlésző isz in dá fruu kápultfejel ezu 
dá távirdahivatal kansá unt hat tém Duezi 
tesz távirat ksikt:

Kovács Timisoara sztráda tréijkráj 115 
öszcs feldédeleg elfokatuk jöjön aszonal!

hedibér 2000 úti kölesek mekdéridve szabi 
csákitő minién évben ety hón ab jellenese te I 
killébését slupból hollnab esti vonnadnúl I

re

ar

Ml 
tó

várrjuff Bracindésző
Tá Duczi Uz am anilán taeh ezu dá BRAC 

kfam unt helt isz e.r tón ikaszkadó szel ket-
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Mi lesz a héten?
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VASÁRNAP:
Banatul-pálya:

niz.-,i ifi komb.—Fortuna ifi fél
natul ifi—'Amatőr ifi 10 óra.

Pátria-pálya:
■ATE fél 6 óra.

lU—ATE hazena fél 5 óra.
W ifi—.Tricolor ifi fél 3 óra.

TMTE-pálya:
[TE kereskedők 11.--TMTE
, 9 óm.
,as—TMTE ifi komb. fél 11 óra.
sok—Kereskedők 3 óra.
dók—Nyomdászok 5 é>ra.

Unio-pálya:
\C komb.—'Unió 5 óra.
tuna—Pátria 3 óra.

Kisoda:

4.

ifi

atdl komb.—Kisoda fél 6 óra.
pid ifi—Kisoda ifi 4 óra.
oidorf törpe—Kisoda törpe 2 óra.

Freidorf:
■rídorf—Tricolor 5 óra.

ÍTE—Kinizsi hazena 4 óra.
\fS—Amatőr fél 3 óra.

Turul-pálya:
,la—FTC 3 óra.

Mihai Viteazul 5 óra.
4főn .győztesek és vesztesek.

Zsombolya:
étnnpos körmérkőzés a becskereki 
tas, Gyapjuipar. ZsSE és Hertha 
ételével.

Arad: 
MTE—AMjTE. 
4ND—Glória.

Szabnál-: 
i/iek vés—Bana túl.

Mária föld: 
áriaföld—Rapid.

Detta: 
A <'—Gyapj ni pa r komb.

Ujpécs: 
jpées—TMTE ifi fi.

HÉTFŐN: 
Banatul-pálya: 

á>tya—Kinizsi fél 6 óra. 
maiul löipe—Kinizsi törpe fór 4 ó,
isoda törpe—Kinizsi törpe II.

TMTE-pálya: 
vőztesek 5 óra.

3 óra.
Unió-pálya:

5 óra.
3 óra.

Kisoda:
MTE Dl.—Kisoda 5 óra.

Freidorf:
■reidorf—Tricolor fél 5 óra. 

lator—'RiMIS fél 3 óra.
Arad:

MTE—Glória.
MTE—SAND.

Sza (már:
ratmár komb.—'Bánátul.

fél 3.

udapest húsvéti programmja 
khpesten a húsvéti ünnepeken 
'szabású programúi kerül löbonyoli- 
a, ugyanis a prágai iSpárta az Uj- 
. a Ferencváros és a Hungária kör- 
kőzés keretében találkoznak. Nagy- 
írtökön Hungária—Spárta, Ferene-
—Újpest, hús vét vasárnapon Fe- 
áros—iSpárta, Hungária—Újpest, 

ét hétfőn Újpest—Spárta, Ferenc- 
s—Hungária. mérkőzések kerülnek 
-szásra. A győztes csapat értékes 
‘get a győztes csapat tagjai pedig 
gy ezüst órát kapnak jutalmuk

Birdiff. Wales—Írország 2:2.
JgriuL Beogradski) SC—Brigi tte- 

AC 2:1 (2:0).
igráb. Vienna ifjúsági—Gradjanski 
sági 1:0 (1:0).

Küzdelem a vezetőpozldőkért
— Ax Ifi bajnokságban a Klniul vexet, míg a ^axenában a TAC ízen- 

xáclós győzelme révén felszökOfl az első helyre. —

Szövetségi nap lévén, vasárnapon csak 
ifi és hazena bajnoki mérkőzések kerül
tek lejátszásra, melyek részint érdekes 
és végig izgalmas sportot hoztak.

Úgy az első, mint másodosztályban 
ezúttal szünet volt, a csapatok, melyek 
a kör-mérkőzésben resztvettek, minden 
eddigi számítást a bajnokság kialakulá- 
sában, felborították. Á favorit Politech- 
nica balszerencsés játéka egyszeriben 
gondolkodóira kezdi ejteni azokat, akik 
eddig a Politechnica biztos befutására 
számitottak. Hiszen tudjuk jól, liooy 
amennyiben a kétnapos körmérkőzés Po- 
litechnica-eredményei a bajnokiakon is 
ismétlődnek, úgy könnyen megtörténhe
tik. hogy az egyetemisták a harmadik 
hellyel lesznek kénytelenek megelégedni.

A Bánátul ezzel szemben a beléje he
lyezett bizalmat beváltotta és igy az első 
osztály egyik legeredményesebb csapata 
lett, mely fokról-fokra emelkedik a 
ranglétrán. Hátrailevő ellenfelei ezért te
hát roppant dlovigyázatosak és egysége
sek kell hogy legyenek, ha nem akarnak 
kellemetlen perceket átélni. Ha a csa
pat megelőzné a TMTE-t és befutna har
madiknak. ez csak megérdemelt volna.

A TMTE. amilyen pechesen és rosz- 
szül játszott első naipon, úgy igyekezett 
vasárnapon javítaná és rettegott ellen
felét. az egyetemi együttest legyőzni, 
ezzel talán némi tapasztalatot is szerez
ve az eljövendő bajnoki küzdelemre.

A Rapid együttese is a fokozatos fej- 
Qődés utján van és ugylátszik kezd telje
sen formába jönni. Különösen halfsora 
az, mely masszív és igy a lendületes és 
fürge csatársort erősen támogatja hát- 
raléyő harcaiban. A Rapid még hátra
lévő ellenfelei tehát egy jókvalitásu csa
pattal kelH, hogy megbirkózzanak.

A másodosztályban
már nem olyan nagy a tülekedés az elő
kelő helyezésekért, de itt különben is 
iSzünetet tartottak vasárnap és még min
den a régiben maradt.

A tulajdonképpeni küzdelem 
az ifi bajnokságom 

folyik, ahol több jóképességü csapat ver
seng egymással. Úgy a Kinizsi, mint a 
TMTE. valamint TÁG és Bánátul erős

lA többi csapatok is még 2—2, illetve 
3 mérkőzést játszanak.

A tabella most a következő:
1. Kinizsi ilO 9 — d 33 8 18
2. TMTE 10 8 1 1 25 8 17
3. TAC 10 4 l3 3 23 17 dl
4. Bánátul 10 4 1 5 25 15 9
5. Potiteohniea 10 4 1 (5 17 29 9
6. Rapid , 9 iT 1 7 8 19 3
7. Kadima 9 — 1 S G

A hazenabajnokságlian
40 1

a tavaszt szezonban a legjobb formát

Válogatott játékosnak lenni 
nálunk, ugylátszik, nem jelent valami 
nagy dicsőséget. Erre vall legalább az, 
hogy úgy az egyesületek, mint a játéko
sok maguk is, minden lehető ürügyet és

kijátszó TAC szökött fel az élre. Ezt a 
pozíciót teljesen megérdemelten foglalta 
el. annál is inkább, mert ma a temesvári 
kerületben a zöld-fehér együttes játsza 
a legeredményesebb hazenát és csapata 
kiváló erőkből áll. A zsombolyaink le
győzése saját otthonukban olyan babé
rokat szerzett, számukra, melyekkel 
méltán büszkélkedhetnek, hiszen nagyon 
jól tudjuk, hogy mit jelent a rettegett 
ZsSE ellen, még hozzá saját otthonában 
győzni. A másik bajnoki mérkőzés a 
TM|TE és Gyapjuipar csapatai között 
nem nyert elintézést és igy a TMTE egy 
kevesebb lejátszott mérkőzéssel! elfog
lalta a TAC eddigi helyét, mig a ZsSE- 
nek a második hellyel kell egyelőre meg
elégednie. Ilyen előzmények után most 
már a TAC csapata a bajnokságra is 
aspiráílhat. Még egy hátralévő mérkő
zése van a csapatnak a Kinizsi ellen, 
amit — mai formáját tekintetbe véve — 
biztosan megnyer. Ha a TMTE kél 
hátralevő ellenfelének valamelyikétő 
vereséget szenvedne, vagy csak eldön
tetlenül játszana, úgy a TAC első lu-^ 
ilyezése biztosítva van, míg ha mindket
tőt megnyeri, ügy a gól arány fogja el
dönteni a helyezést. Azonban van még 
egy harmadik eshetőség is és ez az, hogy 
amennyiben az alkeriilet az egyesületek 
felebbezésének, mellyel a szakosztály 
legutóbbi határozata (Kadima-ügy) el
len élnek, nem adna helyet, úgy a ZsSE- 
nek vannak még esélyei a bajnokságot 
megtartani, de ahhoz szükséges, hogy a 
TMTE-t legyőzze.

Mint tehát fentiekből kitűnik egy 
izgalmas finis kezdődik most a hazena- 
bajnőkságban és habár- már csak jófor-

liarcot folytatnak egymással. A vezetést J mán egy forduló van hátra, még mindig 
.továbbra is egy pont előnnyel a Kinizsi i bizonytalan, ki fogja a bajnokságot meg
tartja, mig utána a TMTÉ sorakozik nyerni.
fel. A Kinizsinek még a TMTE és Poli-1 A tabella különben
technikával van. mérkőzése. miff a
TMTE-nek a Kinizsin kívül még a Ka
dima az ellenfele. Ha a Kinizsi a TMTE 
ellen .győz, úgy a bajnokság tőle el nem 
vitatható, mig, ha kikap, a TMTE veszi 
birtokba az első helyet. A harmadik he
lyen álló TAC még a Bánátul és Kadima 
ellen játszik, mig Rapid elleni mérkőzé
se 0:1 állásnál félbeszakadt, úgy hogy 
ezt még nem számíthatjuk az elintézett 
mérkőzések közé és igy a tabellában nem 
is adnak annak helyt.

Az angol ligabajnokságok
|A szombati ligamérkőzések során úgy 

a Newcastle, mint a Huddersfield vere
séget szenvedtek. Részletes ered
mények:

Első osztály: Birmingham—Newcastle 
2:0. Blackburn—Derby 4:4, Bury— 
Leeds 4:2, Everton—Manchester U. 0:0, 
Seheffield—Huddersfield :2:0, Bóltan— 
Leicester 1:0, Sunderland—/Arsenal 5:1, 
Tottenham—Burnley 4»1, Seheffield W. 
—Aston Villa 211. Liverpool—West- 
bromwieh 1:0, Westhanr—Cardiff 2:2.

Második osztály; Barnsley—Sputh 
Shields 6:1, Blackpool—Southampton 
3:2. Darlington—Wowerkampton 3:1, 
Middlesbrough—Fulham 3:0, Grimsby— 
Port Vale 4:4, Manchester C.—HmII C. 
2:2. Notts Forest—Preston 7:0..Clapton 
—'Oldham 5:2. Portsmouth—Notts 
County 3:1, Bradford—Reading 3:2, 
■Sw an sea —Chelsea 2:1.

MIA-krém használata széppé teszi! 
Kapható Dr. Kovács gyógyszertárában. 
Ti mísoara-Gyáawáros.

kópét mutatja:
1. TAG
2. ZsSE
3. TMTE
4. Kinizsi
5. Gyapjuipar
G. Kadima

8 
8
7
8
8
5

most a következő

G —•
5 1

2 1
2 _
1 —

2 .50 37
2 62 24
2 35 21
5 
G
4

Fenti tabellában nem vettük

21 48
26 47

4 21

12 
11 
no

5 
4 
9

tekintet
be a szakosztálynak a Kadima-ügyben 
hozott határozatát, miután ez felebbezés 
alatt áll és igy a helyzet még mindig a 
régi maradt.

Zsilvölgy mezei futóbajnoksága
Vasárnapon rendezték meg a Zsil

völgy mezei futóbajnokságát, amelyet 
szép küzdelem után Márton (Minerul) 
nyert meg 37 p 04 mp jó idő alatt. Má
sodik helyen Bariba (CAMP), a harma- 
dik helyen, Clioban (CA'MP) végzett. 
Wild (Miinenul) negyedik helyre futott 
be.

A csapatversenyt a Minerul nyerte 
meg 26 ponttal.

A. mérkőzések bírái
Bástya— Kinizsi: Morár dr., határbirók : 

Bogdán, Pitea. ATE—TAC:Petcu, Pátria 
— Fortuna: Kupcsó, TAC komb.—Unió: 
Simon, RMS—Amatőr: Illés, Tiicolor— 

। Freidorf: Recktenwald, Kinizsi if j. 11— 
Fortuna ifj.: Murgu, Kinizsi — Bánátul 
törpe: Révész, Kinizsi törpe 1!—Kisoda 
törpe: Tunea, Zsombolyai körmérkőzés: 
Antoniac és Kardos.

Hazena. ATE—TAC : Steiner, Kinizsi— 
Gyapjú : Luca, Bánátul—Gyapjú 11 Kirch P.

alkalmat megragadnak, hogy ettől, a va
lamikor nagy megtiszteltetést jelentő, 
megbízástól szabaduljanak.

Igazán szerencse, hogy a városi válo
gatott mérkőzések nálunk már-már ki
mennek a divatból, mert néhány ilyen 
meccs után alaposan megtépázott nim
busszal volnánk kénytelenek fentiek 
igazságát belátni.

Az idén lezajlott két másodosztályú 
válogatott mérkőzés előtt az érdekelt 
csapatok intézőinek nagyrésze kézzel- 
lábbal szabadkozott játékosainak leállí
tása ellen, úgyhogy egy esetben sírni le
hetett a legjobb csapatot kiállítani. Az 
erőviszonyokat körülbelül ismerve bi
zonyosak vagyunk benne, hogy vezető 
másodosztályú csapataink biztosan verik 
a legjobb aradi másodosztályuakat 8 
hogy a válogatott vasárnapon, hazai pá
lyán, saját közönsége előtt, sőt temes
vári bíróval, vert csapatként volt kény
telen elhagyni a pályám, olyan meman- 
tó. amely, meggondolásra késztet.

Véleményünk szerint a csapatok ösz- 
szeállitása nem történik a kellő gondos
sággal. Egy bizottságot kérünk erre a 
célra, amely hetekkel előre figyelje a já
tékosok formáját és kondícióját. Az ad 
hoc. negyedóra alatt, összeállított csapat 
csak véletlenül lehet jó — lia az erede
tileg kombinációba vett emberek játsza
nak is. Mert az intézők trükkje rend
szerint az. hogy amikor publikálják a 
felállítást, felkiált az egyik:

— AzN. van beállítvaT Hiszen az nem 
tud futballozni! Az Y. sokkal jobb ős 
különbéin is az X.-nek ilyen1 dagadt a 
lába- (Mutatja).

Mondani se kell, hogy X. a saját játé
kosa, az Y. pedig a konkurrens egyesü
leté.

Erre kihúzzák az X.-et és beírják az 
Y.-t. Közben az Ipszilon intézője is in
terveniál. mire ajánlatára — beállítják 
Z.-t. Esigytovább.

Amikor a csapat azután kijut a. pá
lyára. a játékosokon meglátszik, hooy 
az ügy iránt való nem sok lelkesedést 
hoztak „hazulról". Szinte beléjük látni, 

■ amikor igy gondolkoznak;
— En csináljak mindent! Dolgozzon 

az a másik is. ha már válogatott ...
i |Igy azután persze csak vereséget le

het szenvedni.
Ha meggondoljuk, tulajdonképpen 

szerencse, hogy Kolozsvár nem! jött el.
Az egész ódiumot azonban mégsem 

akarjuk teljesen az egyesületekre és a 
játékosokra tolni. A szövetségnek is ré
sze van abban, hooy ezek a nem éppen 
dicséretes jelenségek minden alkalom
mal megismétlődnek. Nem szabadna a 
mai idők mentalitását figyelmen kívül 
hagyni, amikor senkitől se várjunk sem
miféle munkát látható ellenszolgálta- 

i tás nélkül. A szövetség már régebben 
sapkát, plakettet, a pályákra való sza
bad bemenetelt ígért meg a válogatott 
játékosoknak s mindezekből még édes
keveset váltott be.

Erkölcsi dicsőségből és a „válogatott 
játékos’’ cinnből j^dig — nenil lehet meg
élni . s.

Atlétikai sxabály váltós- 
tatások Amerikában
Az Intracollegíate Athletio (Associa

tion. a középiskolák atlétikai szövetsége, 
legutóbbi közgyűlésén több változtatást 
eszközölt a nemzetközileg elfogadott 
szabályokon — természetesen a saját 
használatára.

Ránk nézve ezek szalrilyok nem köte-
lezők, az érdekesség szempontjából
azonban közöljük őket:

A gátfutásnál azt a futót, ki három 
gátat dönt nem fogják, mint oddng, 
disz kvalifikálni. A figyelemreméltó in
dokolás azt mondja, hogy a futó, ami
kor gátat dönt, amennyiben az elég sú
lyos. amúgy is lassítani kénytelen s igy
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a gátdöntés önmagálxin találja meg 
büntetését. Ezzel kapcsolati «in a gát 
eddigi 7.2 kg előirt súlyát 10.8 kg-ra 
emelték fel.

A gátfutás egy másik szabályát is 
megváltoztatták. Eddig a futót az első 
kiugrásnál ogy járddnl, a másodiknál 
egy további járddlal állították hatna, 
ami sokszor behozliatutlan hátrányt je
lentett. Ezentúl az első kiugrásnál láin- 
tetlenül marad, a másodiknál azonban 
már kizárják a versenyből.

A rövid távú síkfutásoknál (50, 75 
jard) a második kiugrásnál egy lábbal 
(30 cm) állítják luitra, a harmadiknál 
kizárják. A -100 jard és ennél hosszabb 
távokon az eddigi szabályok maradnak 
érvénylHui, vágyás a futót az első és má
sodik kiugrásnál 1—1 jarddal hátra ál
lítják, majd kizárják.

gDaoDcaocsocoDaDaDaoaDaBoagDaoocooaoagoao^aDaDaoDaDaooaooGK>aooaDaoaDcaocaDaKxxoc^

Partea oficială ® Hivatalos rész j

A sportfilm az iskolában
— A testnevelés érdekes ujitása Magyar- 

országon. —
A sport ma már nem kedvtelés és una-

Comunicatele Conritetnlui Regional:
1. .Sa instinteaza toate Direcțiunile 

Arenelor din Regiune precum si domnii 
membri ai Comitetului Regional, ai 
SulMiomitetului si a Subcomisiunelor, ca 
(jlnberarea biletelor do onoare fixata 
pentru ziua de 16 1. e. pana la noi dis
poziții so amana- — Vechile bilete de 
onoare ramau deci al pe mai departe in 
vigoare si valabilitatea si-o vor perdeo 
numai după, ce tot in aeest loc se va co
munica cu cei interesați.

2. Sa instinteaza toti cei interesati, 
dar mai ales societatole afiliate la F. S. 
S. R. ivi a sosit Ia noi No. 3 al Buletinu
lui Oficial aparut iu 4. EV. a. c. si in- 
cqML'nd cu ziua de azi se poate oumpura 
in fiecare zi in decursul oarelor ofi
cioase (3—6 p. m.) in localul Federației 
dela Secretarul Comitetului Regional 
d-nul Cornel Gr. Palici cu prețul ce sa

A Comitetul Regional közleményei:
Értesítjük az összes kerületünkhöz tar

tozó pályaigazgatóságokat, valamint a 
Comitetul Regional, az alkerület és az 
összes szakosztályok tag urait, hogy a C. 
Iió 16-ára megígért uj tiszte let jegyek ki- 
bocsájtását újabb rendeletig elhalasztot
tuk. A régi tiszteletjegyek emiatt to
vábbra is érvényben maradnak és érvé
nyességüket csak akkor vesztik el, ha 
majd ugyané helyen közölve lesz az ér
dekeltekkel.

2. Értesítjük az összes érdekelteket, de 
leginkább a FSSR-heo afiliált egyesüle
teket. hogy a f. évi április 4-én megje
lent 3. számú Buletinul Oficial már meg
érkezett hozzánk és azt mindennap a hi
vatalos órák alatt (délután 3—6-ig) Pa
lici Gr. Cornél Comitetul Regionali tit-

lomiizés. hunéin életszükséglet, a testet cumíparat No. 1 sí 2.
B. Barbat, p. pres. C. Gr. Palici, seer.

kár úrtól — ugyanolyan árban, mint 
1. és 2. számot — megvehetik.

B. Barlnit, elnök helyett.
C. Gr. Paliéi, titkár.

az

fejlesztő és az egészsége.-» vérkeringést^ ___
előidéző szükségszel üség, melyen hiába SulH-oniisiunei de Football
akarja magát tiincnni esetleg ma meg 
egyik-másik ember. A sport meghódí
totta a világot, az emberiséget és az

(Dlin ședința zilei de 12. IV. 1927).
1. Sulrcomisimiea declara ca invinga-

egyesületek, de u hivatalos fórumok fő-j torul a «ujiei I. a Comitetului Regional 
törekvése is ma már odairányul, hogy a a matchurilor din 9 si 10 1. o. lintre eclii- 
sport nocsak ai/.oké legyen, azoknak le-1 polc Banatul, Politeelmiea, Raipidl si 
gyen iulajdonjoga, kiknek szabad idejük ROMT pe Clubul Sp. Banatul iar in-
résziikre azt teljesen kisajátítja, hanem
minden frissen, egészségesen, csak vala-

vingatoare a cupei II. pe RXiMT.
nuuden frissen, egészségesen, csak vala- o — Leigazoltattak:
niiképpen is nyíltan gondolkozó emberéi Cristotfor Zaune (No. matr. reg. 1141)

A futballszakosztály közleményei: 
(Az 1927 TV. 12-iki ülésről.)

1. A f. évi április fhén és 10-én a szö
vetség által a Bánátul. Politechniea. Ra
pid és TMTE egyesületek részvételével 
megrendezett szövetségi kupáért meg
játszott mérkőzések első diját (a nagy 
kupát) a Bánátul, a vigaszdijat (a kis 
kupát) a TMTE nyerte meg.
Mátéi Kanász (No. matu reg. 1140) si

is váljon, hogy a testkultúra lévén egy 
életerőtől duzzadó, egészséges nemzedék
neveltessék. Ez a törekvés, ez az óhaj pe
dig abban az egy szóban összpontosul: 
tömegsport!

A cikkek egész légiója jelent már meg 
a tömegsport propagálására és talán nem

....... ............... . . ____ ... , pentru SÖJ, Béla Löwiensohn (No. matr. 
reg 1142) pontra Chieoda si Liviu Trailovici (No. matr. reg. 1143) .pentru Tri- 
eolor totlií cu drept de joc imedíat pentruori ce matek —■ valamennyien bánnily
ménkőzésro rögtöni játókjogosultsággnl.
3. Jucătorului Alex.

((W-T) jian a la soirea deslegari dela 
OA Or-M. ceruta prin Comis. Centn.

Lehanovszky । 3. Lehanovszky Sándor volt NAR játé
kosnak, amig a központon át a NAC-tól

de F. B. A. i-sa dia drept die joc la mat-is eredménytelenül, de valójában nem
tudta megkapni a sok milliónyi lelket,'«In“’1'« amtucale a OA1.
melynek éppen a sportban, a testnevelés-j 4- ' Kik' HnbtJ«
ben kellene egyesülnie. A propaganda- A ex. Taban (Bánátul) Kiki Halmos 
eszköz sok módszerét alkalmazták, do (Bánátul) S1 Midiméi Debert (Rapid) se 
nem a várt eredménnyel. a-se prezentn la flinta subeonus.

Most azonban e téren egy érdekes uji- 
tás vetődött előtérbe és ez alkalmas lesz 
talán ami, hogy a valódi tömegsportot, 
a tömegnevelést előmozdítsa. Az újítás

kért kiadatása megérkezik, a TAC összes 
barátságos mérkőzéseire játékengedélyt 
adunk.

4. Michel Adóm (Rapid), Talian Alex.
(Banatul). Halmos Kiki (Banatul) és

j Hébert Mihály (Rapid) játékosok a f. hó

de disciplina din 14 (Joi) 1. c. cu ince- 
1 jxire la óra 7 p. ni.

Ing. C. C. Popovid, președinte 
C. Gr. Piűici, secretar

14-iki (csütörtökön) este 7 órai kezdettel' 
megtartandó fegyelmi szakosztályi ülé
sen való megjelenésre kötelezhetnek.

bár nem nálunk, hanem külföldön tör
tént, mindenesetre figyelemreméltó, mert 
egy uj korszak hajnalhasadását jelenti.

Ing. C. C. Popovici, elnök. 
C. Gr Palici, titkár.

Magyarországon utóbbi években sokáig 
kísérleteztek a sportíilmezés tökéletest- 
tÓSPIl J'*'"'* ncuniónvnVoi nnricnV n ’

Comunicatele Subconiisiunei de 
Disciplina:

Düi causa sarbatoarei diiin 15 1.
(Vinerea maro oath) ședința swbcomJí-

hogy az eseményeket nocsak a ^in amista sapíamma se va finea 
néző elé tárja, hanem oktató és nevelő joi (||in 14 ] eu inropere la óra 7 p.
hatása is legyen. És e téren éppen egy m in ioeahj Federației, 
régi temesvári sportembernek. Szavay 2. Jucătorii Ioan öszterling si Viliamz . . .. , — . »J IB <1 bvll.n IVlljl lí im 04 V JUCIUL

Zoltán tlrnak, a 1 AC egyik volt szimpa- p0SSiLk dlitn CAT precum si losif Ven- 
tikus es agilis vezetőjének sikerült ered- C^üsoda se citeaza la sedinta

A fegyelmi szakosztály közleményei:
1. Tekintettel a ' f. hó 15-iki ünnepre 

(nagypéntek) a folyó heti szakosztályi 
ülés 14-én, csütörtökön, délután 7 órai 
kezdettel lesz megtartva.

2. Oszterling János és Possák Vilmos 
TAC, úgyszintén Venturini József chí-

monyt elérni, amennyiben a sportfilmot jj,n ] p 
ma olyan tökéletességgel viszi a néző elé,
hogy még a laikus is elragadtatva szem
léli a testedzés különböző ágainak gya
korlati kereszt ül vitelét.

Dr. Edm. Kovács, președinte 
C. Gr, Palici, secretar

sodai játékosok a folyó hó 14-iki 
osztályi ülésre beidéztetnek.

Dr. Kovács Ödön, elnök.
C. Gr. Paliéi, titkár.

szak-

Szávay dr. természetesen nem állt inog'.^' il , sportolását ellenséges «
a moziknál, hanem tovább igyekezeti ^emmel nezte es minden eszközt jónak W 
jutni, oda, ahová a sport való, ahol a eR alkalmasnak talallak ahhoz, hogy a 
legtermékenyebb talajra talál: az (itfjm- 
sághoz, az iskolába.

És ez — dicséretére legyen mondva — 
sikerült is neki, amennyiben a .magyar 
kultuszminiszter megadta az engedélyt 
ahlioi?, hogy a középiskolákban évente 
három, oktató célzattal bíró sportfilm-

(sportolási ambíciót és lelkesedést le- 
lohasszák. mégis azt hisszük, hogy igen 
üdvös és a jövőre való tekintettel felette 
célszerű volna, hogy már az iskolákban a 
fiatalságból jó tanuló mellett jó sport-

, embert is neveljenek.
Ezt a néhány sort meg kellett írni,

mert igy kívánta ezt a kötelességérzetelőadás rendeztessék. A filmek természe- mert így kívánta ezt a kötelcssegérzet 
lesen a sport csuknom minden ágával)mely bennünket az ifjúság, a jövő gene- 
foglalkoznak és igyekeznek nemcsak a ráció fejlődési lehetőségének elgondold-

• •• • «»' Kn n nlGnt <ln in,v Irívn.nín P7f n rnmnnfutball, hanem az atlétika. uszás, torna
stb. sportágak részére is minél több hí
vet és főleg aktív sportolót megnyerni. 
Egy egy előadás keretében atlétika (rö- 
vid távfutás, szkippelés, gátfutás, táv.ol- 
ugrás, sulydobás, startok és finisek), 
olimpiai versenyek, szabadgyakorlatok, 
szertorna, uszáz, síkfutás, labdarúgás 
stb. kerül bemutatásra.

Biztosak vagyunk benne, hogy a ma
gyar sport, ezáltal belátható időn belül ha
talmasan fejlődni fog, hiszen ott a német 
példa, ahol ugyanezek az eszközök ne
velték a mai hatalmas és egészséges 
sportgenerációt. Elragadtatással állunk 
e nagy oktatómunka előtt és önkéntele
nül felvetődik bcmTunk a kérdés, vájjon 
ami lehetséges a szomszédnál, lehetet
len-e az nálunkl

Habár szomorú tapasztalataink van
nak ezen a téren és igen sok példát tud; 
mink felsorakoztatni, amikor a tanári

sân eltölt, de igy kívánja ezt a román
sport zászlajára is feljegyzett szó: a tö
megsport!

íjirek
(amelyek megerősítésre izorulnak)

A TAC választmányu legutóbbi ülésén el
határozta. hogy a Kinizsivel való barátságom 
viszony további ápolása oéliából, n társegye
sületnek legközelebb elküldi játékosainak 
névsorát azon megjegyzéssel, hogy: A nem 
kívánt törlendő'

A ZsSE közönsége a vállán vitte le a vasár 
napi hazenamérközés bíróját a pályájáról * 
a bíró alig tudott elmenekülni, annyian akar
ták megvervgetni — a vállát.

önálló töprengések.
— Vájjon milyen színű Rnflnszky hot 

I sclyemnyakkendőjeT
— Vájjon lejött-e Csermák már n tálcáról

HÍREK

Th!

Deniisi

Jimbol

SSVsXIS méter és felső- és oldalai 
>ból kapja a világítását. Az építés < 
berj négy hónapot vett igénybe.

Felelős szerkesztő: 
Kotzmuth Artur.
Társ szerkesztők:

Feld Kálmán dr., Pál] György

Petrovits és Würfet
Autó-teherszállitásokat vállal

Józsefváros, Begajobbsor 2

SyapjuiparR.-T
timisoarai gyártelep Fabrica.

Kerékpárosok figyelmébe!
Az összes raktáron levő keré 
párokat: Gápicke, Mar 
Opoí, Puch és Vlctor 
gyártmányokat, valamint kert 
pár-alkatrészeket, h e I y s z ü 

miatt eredeti gyári áron árusítom 
KATZKY, TimSOABA, Hercy-iitci

Ha szép akar lenni, 
hAeználjon Kalkh-féle líliomtej'krfnj 
liliomazappant, liliompudert, 3 ezinbe 
Kapnató kizárólag KULKA EV 
▼ár. íTyógy»xertárában. a Fekete Sa-1 

Pista St. Ghaorgha (Szí. György i

rendezve, az úszómedence
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Eon a Brafsovía. hétfőn pedig a L
-sznek ellenfelei.
A Bánátul a görög keleti husvét 

ján a Zsilvölgyixm játszik. Egyik i, 
a Jiul AC, a másikon a Minerul le 
ellenfele.

A Pátria SE, mint minden észt 
ben, ezúttal is huNvét első napján v 
napon, délelőtt 1Ü órakor tartja r« 
évi közgyűlését a gyárvárosi Sz. 
kávéházban lévő klubhelyiségében, 
re teljesszámn megjelenést kér a 
tőség.

A TMTE ifj. csapata gör. kel. hj 
két napján a Resicán az RMTE v 
ge lesz.

Hajtás Sándor, a Gyapjuipar volt 
sági, majd a Kissoda hazenatrénei 
hagyta városunkat és Bucurestibc 
zott. Távozása alkalmával a kisso 
melegen búcsúztatták. A kissodai h 
csapat trénirozását Zemler Guszti 
Kinizsi futballistája vette át és r 
jiik, hogy a csapat legközelebb 
nyilvánosság elé lép.

Európa legnagyobb uszócsaraokát 
jusban avatják fel a Irerlini Lun., 
•bán. A csarnok 1200 ülőhelyre vaj

Az aradi Hnkoah nevet változtat. Az 
aradi Hakoaih közgyűlésen elhatározta, 
hogy nevét Clubuit Sportiv Evreire vál
toztatja.

Csehszlovákia szeretné a következő • 
olimpiádét megrendezni. Még az am- 
sterdaiuii olimpiádtól egy év választ el 
bennünket s máris megindult a harc a 
következő olimipiádért. A Nemzetközi 
Olimpia Bizottság ugyan Amerikának 
ígérte oda az 1936. évi olimpiai játékok 
megnendezését. do a csehek mégis remé
lik, hogy megfeldlő utánjárással ők kap
ják meg. E célra tizenkét millió cseh- 
koronát már elő is irányoztak.

Az aradi Vulturul nemzetközi birkozó- 
versenyt rendez juniuslxm, amelyen ma
gyar, osztrák és jugoszláv versenyzőkön 
kívül egy finn birkózó indulása is kilá
tásban van.

Kisoda ifj.—Tricolor ifj. 8:1 (2:1). 
Vasárnapon lejátszott bajnoki mérkő- 
iaés.

TAC koinb.—Hertha 2:1. Téves infor- 
máeió folytán hétfői számunkban azt a 
liirt hoztuk, hogy a TAC kombinált csa
pata Zsombolya válogatottja «Hon ját- 
f(zott. Mint most értesülünk, a zsombo
lyai (waiiatban iiHiipúji a Hertha játéko
sai Kzwi'cipeltek.

A TMTE a görög keleti husvét két 
napján Brassóban játszik, ahol első na-

Készenvann 
o legszebb

Tiszteletdija 
Érmek
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